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Dotyczy zapytania ofertowego na : Drobny sprzet laboratoryjny i materialy do diagnostyki
laboratoryjnej.

Od Wykonawcy wplynely pytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na podanie ceny jednostkowej za 1 szt. wyrobéw z doktadnoscia do
3 lub 4 miejsc po przecinku, badZ dopuszczenie podanie ceny za opakowanie w zakresie Pakietu nr
I w pozycjach 12-15?

Zgodnie z orzeczeniem zespotu Arbitréw — sygn. akt UZP/ZO/0-2546/06 dopuszcza sie podawanie
cen z doktadnoscia do trzech a nawet 4 m-c po przecinku, dla wyrobéw masowych tj. np. kasetki,
torebki biopsyjne, woéwczas, cena jednostkowa jest elementem kalkulacyjnym ceny wynikowej, a
nie ceng transakcyjna.

Odpowiedz Zamawiajacego :
Zamawiajacy wyraza zgode na podanie ceny jednostkowej za 1 szt. wyrobu z z dokladnoscia do 3
miejsca po przecinku.

Pytanie nr 2

Dotyczy Pakiet nrI:

Zwracamy sie z wnioskiem o wydtuzenie terminu dostawy w Pakietu nr I do 10 dni roboczych ze
wzgledu na ztozony charakter asortymentu w tej czesci oraz z uwagi na koniecznoé¢ sprowadzenia
niektorych produktéw z zagranicy, co znacznie wydtuza czas dostawy do odbiorcy koncowego. Do-
datkowo termin dostawy nie stanowi kryterium oceny zatem wydtuzenie terminu dostawy moze
pozytywnie wptyngc na otrzymanie ofert korzystniejszych cenowo ze wzgledu na dopuszczenie
wiekszego kregu zainteresowanych wykonawcow.



Odpowiedz Zamawiajacego :
Zamawiajacy wyraza zgode na propozycje Wykonawcy.

Pytanie nr 3

Pakiet I, poz.6:

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiajacy oczekuje hematoksyliny zakwaszonej czy niezakwa-
szonej.

Odpowiedz Zamawiajacego :
Hematoksylina niezakwaszona

Pytanie nr 4

Pakiet I, poz.8:

Prosimy o dopuszczenie formaliny w opakowaniach plastikowych. Pozostate parametry zgodne z
opisem przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz Zamawiajacego :
Zamawiajacy wyraza zgodg na propozycje Wykonawcy.

Pytanie nr 5
Prosimy o dopuszczenie alkoholu catkowicie skazonego, absolutnego, w opakowaniach 5 litrowych
plastikowych z odpowiednim przeliczeniem sumarycznej ilosci.

Odpowiedz Zamawiajacego :
Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy.

Pytanie nr 6
Pakiet I, poz.9:

Prosimy o dopuszczenie alkoholu catkowicie skazonego, absolutnego, w opakowaniach 1 litrowych
plastikowych z odpowiednim przeliczeniem sumarycznej ilosci.

Odpowiedz Zamawiajacego :
Zamawiajacy wyraza zgode na propozycje Wykonawcy.

Pytanie nr 7
Pakiet I, poz.9:

Prosimy o dopuszczenie alkoholu catkowicie skazonego, absolutnego, w opakowaniach 1 litrowych
szklanych z odpowiednim przeliczeniem sumarycznej ilosci.

Odpowiedz Zamawiajacego :
Zamawiajacy wyraza zgodg na propozycje Wykonawcy.




Pytanie nr 8

Pakiet I, poz.12:

Prosimy o dopuszczenie kasetek histopatologicznych z przykrywka z otworami o wymiarach
1,6x1,6mm.

Odpowiedz Zamawiajacego :
Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy.

Pytanie nr 9
Pakiet I, poz.16:

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie mucykarminu w opakowaniach po 100 ml w ilosci 5 opa-
kowan.

Odpowiedz Zamawiajacego :
Zamawiajacy wyraza zgodg na propozycje Wykonawcy.

Pytanie nr 10
Pakiet II, poz.7-11:

Prosimy Zamawiajgcego o wydzielenie ww. pozycji z pakietu. Umozliwi to ztozenie ofert wiekszej
ilosci wykonawcow, co przetozy sie na uzyskanie korzystniejszych cenowo ofert.

Odpowiedz Zamawiajacego :
Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy.
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Do wiadomosci : strona internetowa Zamawiajacego : www.otwock-szpital.pk




